



Благодарственное письмо

Уважаемый Вячеслав Васильевич!

Центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей Министерства внутренних дел по Чувашской Республике выражает Вам искреннюю благодарность и глубокую признательность за оказанную помощь при проведении Всероссийской акции профилактической направленности «Полицейский дед мороз» в преддверии 2020 года, благодаря Вашему участию дети получили хорошие новогодние подарки.

Хотим пожелать Вам и вашему коллективу процветания, финансовой стабильности, замыслов и их благополучных воплощений, пусть Ваш энтузиазм, энергия и работоспособность не иссякают и служат образцом для подражания!

Начальник ЦВСНП

В.В. Павлов

«15» января 2020 года